

財訊觀點

最保險的選擇 梁寶華 約瑟夫·史迪格里茲專欄

跨太平洋自由貿易這場戲 老謝看世界

約瑟夫·史迪格里茲、亞當·赫希

誰來投資台灣？下屆政府的燙手山芋 謝金河 財訊專欄

留才關鍵就看主管心態 于卓民 現場目擊

德國啟示：翻轉台灣的機會 龔明鑫

美國總統選舉的川普現象 鄭貞茂 新聞焦點

統領蘇建義引進庫克都愛吃的頂級牛排 張嘉伶 明年一一

瑞芯微逼退聯發科 搶下Win 10平板訂單 林苑卿 六之

陳虎門、李天鐸加入 民國黨蠶食深藍基本盤 洪綾襄

兄弟象、黑豹旗好球連發 辜仲諒樂談棒球經 後，才是決

洪綾襄、廖君雅 朱立倫千算萬算 算不到自己快速崩盤

江上雲戰關鍵！

隱身幕後 挺柱關鍵推手原來是他 馬牧原 國師中的國

師 從頭到尾都沒閒著

國民黨拚逆轉勝 還要過五關！ 陸行舟 換掉洪秀柱，還

有鐵桿藍、宋楚瑜、馬英九...

「前主席們」比朱主席更讓小英頭大 高立南 天王想要的

的.....都好難喬

邱顯智不退，小英、柯P搶救柯建銘 江上雲 新竹這一

席，讓時代力量和民進黨出現裂痕

福建省長背後的百億美元利益糾葛 羅文欽 蘇樹林落馬

扯出香港金鐘道集團神祕商人徐京華

<特別企劃>馬雲電商大夢

浙江杭州直擊 馬雲的全球電商大夢 廖君雅「雙十一」

前夕造勢 濃濃國際味

進擊的螞蟻金服 撼動傳統金融 廖君雅《上海直擊》阿里

巴巴之後的下個潛力新星

企業動態

戴爾二兆元豪賭的背後 王銘祥天價併購 EMC 是延長賽，還是毀滅戰？

手機雙鏡頭大爆發 華晶科又見春天 黃靖萱走過谷底 靠著宏達電、聯想、中興將再起

李鳳翱閃辭味全董座 內幕重重 陳彥淳多次提出對頂新與魏應充提告...

雙連安養中心西進 邱文達加持 洪綾襄結盟上海台商斯米克 新經營團隊來頭大

把廢材變出口財 綠河泰國揚威 游筱燕亞洲最大的台商塑合板製造商

金融圈動向

何壽川忍痛切斷工商銀結親的盤算 林文義苦等三年，卻無疾而終...

蔡友才：我每月研究富邦金怎麼賺錢 林文義獲利差距擴大 公營金控加速改革

<封面故事>賺不停好公司

賺不停 台灣好公司 劉志明獨家調查》50年來賺最久、賺最多、穩穩賺的祕密

胡連技術不斷進化 獲利愈滾愈高 劉志明賺很大》兩岸汽車連接器一哥 目標稱霸亞洲

台塑垂直整合效益大 上市連賺52年 陳彥淳賺很久》塑膠市場稱王 產品都在全球前五大

中保集體換腦袋 每年怙怙賺4元 陳彥淳穩穩賺》台灣保全龍頭 變身智能管家

敦吉轉骨拚利基 10年平均殖利率逾6% 游筱燕配很多》專做大廠看不上、小廠做不來的產品

精選6檔賺不停好公司 段詩潔不論景氣好壞 長期穩健獲利

財訊論壇

當公司治理成為資本市場新顯學... 洪綾襄認清好公司的模樣 幫你創造永續獲利

企業人物

高點脫手 黃震智百億身價玩人生 張嘉伶前普立爾董事長 接手大溪鴻禧重新改造

二十八歲黃郁婷 砸四十億改造老旅館 張嘉伶參考好友埃及首富女兒瑞士蓋飯店靈感

地產特報

商辦市場急凍 收益率敬陪亞洲末座 游筱燕「志玲帶嫁妝還賣不掉，買家都跑去哪裡？」

<特別企劃>南進淘金奇蹟

嘉義老建商錢進落後國家 坐收逾十倍獲利 林洵楨李堃銘從城鄉差距看到賺錢契機

海外地產拓荒者 五年拚出領導品牌 林洵楨李進倫、劉威廷師徒 賺完大馬再賺泰國

搶賺海外地產財 必學四大心法 林洵楨做最壞的打算、做最長的規畫...

稅務情報

家族企業反制日月光模式併購新利器 林文義公司法修正，新增閉鎖型公司

英國金融時報精選

沙烏地阿拉伯的油價殺戮策略 拉瓦爾、柯爾出狠招迎戰對手 不惜賠上國家財政

國際瞭望

超級啤酒帝國降臨 酒迷愛又怕 陳敏靜市場三十年首度衰退 全球兩強合併圖存

諾貝爾大師迪頓出線的時代意義 吳嘉隆最新「經濟學獎」得主的聲音：從金融危機到貧富不均

名家看投資

政策懸疑性是聯準會新武器 吳嘉隆

莫把空頭反彈當回升 郭恭克 尋找網路生態圈的贏家

張達文

投資
雙週報 / 雙週話題

全球股市逆風而行的新明燈 尚清林 美國財報示警 喘息中
等待再起契機

電子風向改變 中小型利基股出頭天 尚清林 電商及車用
電子的財報績優生 挺身而出

業績成長股接棒 吹響多頭衝鋒號 段詩潔 從第三季營收
亮眼族群 尋找第四季布局主軸

投資雙週報 / 股市雷達站

習近平送波音大禮 航太股飛騰 林果契 台灣零組件、工
具機、維修廠商雨露均霑

投資雙週報 / 中港股市

中國內需股不妙 證券股第四季升溫 戴斯卓 經濟基本面
不佳 股市靠低利率撐盤

財經指標

台灣地區十九個縣市民宿合計六一七六家 鄭功賢 財富人

生 / 食在四方

女人故事館 吃出小日子的幸福 任希浩 歐式家常風與療
癒美食的相遇

財富人生 / 林昭亮音樂、美酒與人生

揪友品酌 陶然忘我 林昭亮品酒俱樂部 (三)

財富人生 / 塗翔文專欄

評審難選，更是難為 塗翔文比賽是殘忍的，就數字論事實

財富人生 / 特別報導

女錶進擊 回歸初心 趙佳美 香港鐘錶展 預示錶壇新動向

四元素堅守品牌靈魂 趙佳美 沛納海總裁專訪》歷史、設

計、品質、稀有

財富人生 / 精品櫥窗

歷史傳承 現代經典 艾瑞克沛納海全新Radiomir 1940系列錶款